

关注男篮

中国男篮逆转新西兰男篮

李凯尔关键抢断 立头功



中国队球员李凯尔在比赛中 新华社发

广汽致互联队在决赛力克广州澄谊队 粤超决出冠军鼎归属

粤超联赛

8月13日,“傲胜股份”第11届粤超联赛落下帷幕,广汽致互联队夺得冠军,捧起“五足紫砂”冠军鼎,广州澄谊队首次参赛就收获亚军,深圳碧波狂人星派克队以微弱优势战胜恩祈FC队夺得季军,征战粤超10年来首次杀进前三。冠军争夺战在2018年粤超冠军广汽致互联队与新军广州澄谊队之间展开。两队球员彼此之间十分熟悉,无论是在各自俱乐部,还是入选国家队的经历,都相知相熟,且双方均有外援加持。整场比赛两队每球必争,且打得十分谨慎,上半场均无建树。下半场开场仅一分半钟,广汽致互联队就通过一个精妙的配合打破僵局,但三分钟后广州澄谊队很快扳平,双方再一次进入拉锯战。此时外援的个人能力决定了战局,广汽致互联队的两名外援莫雷拉和安德森凭借超强的个人能力连进两球将比分扩大,最终以4比1拿下这场关键战役。广汽致互联队也成为本赛季的最大赢家:获得最佳球员、最佳教练等荣誉,并有三名球员入选最佳阵容。在季军争夺战中,恩祈FC队是上届冠军,本赛季虽然没有进入决赛,但也完成了赛季目标。而深圳碧波狂人星派克队则是历史性地首次晋级粤超四强。在常规赛中,深圳碧波队曾出人意料地爆冷大胜对手,本赛季面对恩祈FC队来说也是“复仇”之战。从比赛过程来看,恩祈FC队首开纪录并领先进入中场休息。下半场,深圳碧波狂人星派克队将比分反超,迫使恩祈FC队打起了“超人数战术”,但深圳碧波队斗志更盛,年轻球员越打越顺,最终以5比4力克对手,夺得季军并创造历史。第五名至第八名的球队依次为:佛山维京队、肇庆讯讯队、珠海锐动体育队、中国澳门干叶队。至此,粤超联赛圆满收官,本赛季共打进214球,场均进球数6.4个。多名国家队员上阵,多名外援展现足球技艺,让观众看得如醉如痴。羊城晚报记者 柴智



第11届粤超联赛获奖名单

Table with 2 columns: Award Name (e.g., 公平竞赛奖, 优秀裁判员) and Winner (e.g., 深圳碧波狂人星派克队, 莫永康, 周仁杰, 殷日)

英超

切尔西利物浦各踢半场好球

8月14日,英超新赛季的第1轮终于在斯坦福桥球场迎来一场传统豪门之间的强强对话,主队切尔西与利物浦战成1比1,双方各踢半场好球。既然是豪门对决,那么,双方就都毫无保留,亮出最强阵容倾尽全力争胜。不过上半场利物浦的优势更大,创造的得分机会也更多;萨拉赫在第12分钟就射中球门横梁,利物浦另一前锋迪亚斯则接应萨拉赫妙传,在第19分钟铲射破门。利物浦这次得分的攻势由新援麦卡利斯特在后场长传策动。在上半场剩下的时间里,萨拉赫还有两次威胁极大的射门。不过,切尔西的新援迪萨西在第38分钟接应奇尔维尔的头球摆渡扫射破门,替切尔西扳平了比分。此后,奇尔维尔也射入一球,使得VAR再次介入,最终的判罚结果是越位在先进球无效。易边再战,优势开始转

国际足球·观察

姆巴佩恢复训练,内马尔或转会再战C罗 “大巴黎”闹剧结局现端倪

巴黎圣日耳曼“肥皂剧”8月14日又有新进展,首席射手姆巴佩恢复训练,另一位巨星内马尔很可能被卖到沙特超级联赛豪门利雅得新月,大巴黎很可能还会以姆巴佩为核心。

姆巴佩再次掌握主动

8月13日在新赛季法甲首轮比赛中,大巴黎主场仅以0比0战平中游球队洛里昂,证明他们根本离不开姆巴佩,这位过去五届法甲金靴得主在场上微笑着见证队友们如何浪费机会。作为法国队长,姆巴佩内心也不想新赛季全部在场上度过,因此他和俱乐部高层各退一步。那场比赛开始前,姆巴佩与大巴黎俱乐部主席纳赛尔会谈长达一个小时,双方态度都有松动。“姆总”没有进入比赛名单,他赛前造访球队更衣室鼓励队友。那场比赛结束后,记者们对大巴黎场上球员的表现不屑一顾,所有问题都是关于姆巴佩的,直接把大巴黎主帅恩里克问倒,他拒绝回答任何关于姆巴佩的问题。尽管如此,恩里克赛后和体

育总监坎波斯一起加入会谈行列,他们和姆巴佩以及纳赛尔又长谈一个多小时。谈判取得明显进展,大巴黎今夏不会出售姆巴佩,如何处理他明年到期的合同问题还需要等待俱乐部官方声明,这位超级巨星已被“解冻”,可以和大巴黎一线队球员正常训练。如果不意外,姆巴佩在大巴黎下轮客场挑战图卢兹的法甲比赛可以进入比赛名单,甚至还会直接首发上场。因为转会纠纷,姆巴佩缺席了大巴黎此前在日本和韩国的四场热身赛,也被排除在一线队训练之外,此前只能与大巴黎决定出售的几名球员维纳尔杜姆、帕雷德斯和德拉克斯勒等人一起进行“冷宫”训练。内马尔要去沙特淘金 姆巴佩在大巴黎再次掌握话语权,经常与他“为敌”的内马尔就待不下去了,巴西球星同样落选法甲首轮比赛名单。关于出售内马尔,大巴黎与沙特超级联赛豪门利雅得新月取得积极进展,内马尔的转会费约为1亿欧元,他将与利雅得新月

东莞福彩一周井喷5个百万大奖

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 方志良 插图 采采

在以往每个星期一早上,东莞福彩大厅都会很热闹,很多在假日期间中得3D、刮刮乐、快乐8和双色球万元以上大奖的幸运得主都“扎堆”在星期一的早上前来兑奖。但8月7日这个星期一早上有点不一样,好几位幸运得主奖金都超过500万元。



东莞福彩大奖接踵而至

从7月30日至8月6日,东莞福彩大奖接踵而至,共中出双色球一等奖3注和快乐8“选十中十”2注。其中,7月30日,快乐8第2023201期厚街涌口村北社44100313销售站点中出“选十中十”1注,奖金500万元。8月1日,南城区域彭洞路44100178销售站点和常平镇苏坑管理区苏坑大道44100610销售站点分别中出双色球一等奖1注,奖金为578万元和577万元;8月5日,凤岗镇凤德岭凤仪路44101096销售站点中出快乐8“选十中十”1注500万元;8月6日,清溪镇渔梁围清渔路44100572中出双色球第2023090期一等奖1注,奖金930万元。

95后小伙携好友兑奖

95后厚街小伙小张凭借4元单式自选,在7月30日中得快乐8“选十中十”1注。据小张介绍,从大学开始他就“学习”父亲购买福利彩票。原来,小张父亲是位老彩民,也曾中过1次二等奖。正是亲眼见到父亲借助福彩圆梦,他才开始接触和了解福彩。小张发现自己中奖后,第一时间便约了两个发小来陪他兑奖,“他们是我最好的朋友,我们有一些共同的梦想要实现,这次中奖正好可以让我们去实现自己的梦想。”

夫妻商定瞒着子女兑奖

8月7日,老胡带着妻子一大早就来到大厅兑奖。据了解,他凭借一张

10元自选单式中中了双色球第2023089期一等奖1注,奖金577万元。老胡是一位跟车司机,平时会四处跑车。同时他也是一位忠实彩民,每到到一个地方只要是双色球开奖日,必定要买一张彩票。而这张中奖彩票正是他跑车的时候买的,得知中奖喜讯后立刻就告诉了妻子,并商定要瞒着子女兑奖。夫妻两人已商量好先把奖金用以减轻债务负担,剩下的则“偷偷”用来改善生活。老胡的妻子说:“不是不相信子女,只是怕告诉子女后,他们会缺少努力的动力。”老胡则表示,子女如果遇到难题,还是会主动帮助他们,但现在并不是告诉子女的最好时间。

退休老人揽获头奖做公益

8月7日早上,现身福彩大厅的还有家人。66岁的李奶奶带着子女和孙子孙女一起来兑奖。李奶奶中得快乐8第2023207期快乐8“选十中十”1注,奖金500万元。

今日吉字: 亥时 今日吉时: 辰时、戌时 今日吉数: 13、20、23 今日吉肖: 牛、龙、马、狗、猪 (源源)



每天给自己一个小乐趣(下)

吕学明兼职了几份工作,身上也存了些钱。他知道自己身上钱虽然不多,但买几张彩票的钱还是足够了。有一天,他趁彩票站人不多的时候,从身上摸出一张纸币,第一次从孩子的妈妈张阿姨手中买了一张彩票,也算是试试运气吧。没想到,第二天开奖后,吕学明发现这张10元买的彩票,中了奖金30元。经过认真考虑,他决定每个月从伙食费及各种开支中挤出一块钱,每年筹满1000元,购买500注彩票,让自己每天都能有一注或两注彩票等着开奖。终于在紧张的学习生活期间,每天都能给自己带来一个小乐趣,说不定能给自己带来小惊喜呢!吕学明辅导孩子两年,彩票也购买了两年,总共投入了两千多元钱。他算了一笔账,其中就有700多元钱被用于国家的公益基金。没有想到,自己通过这种方式,也参与到了公益活动中。这时,张阿姨看到他来了,连忙对他说:“吕老师,你快看看你的彩票,我印象中记得这个号码是你选的。”吕学明看那个号码也有些熟悉,赶忙把彩票取出来,仔细地核对了一遍,差点高兴得跳起来。没想到,他才坚持了两年时间,幸运之神就找上门来了。他心里清楚地记得,这张彩票,是他投入10元购买的。此时此刻的他忽然想到,明天,他就离开这儿到另外一个家庭去辅导孩子了。他不由对自己的未来开始有了新的设想。(汤祥龙)

深圳彩民喜擒777万元大奖

“你好,我来兑奖!”8月9日上午,两名男子缓缓走进深圳盐田科技大厦一楼福彩服务大厅,其中一名笑着从口袋掏出了一张双色球彩票递给兑奖员,原来他是双色球第2023091期一等奖得主钟先生。凭一张168元复式票,钟先生中得1注一等奖和多注小奖,共获得奖金777万多元,该中奖票出自罗湖区人民南路新安大厦一楼南侧3009号83020250投注站,陪钟先生前来兑奖的就是该投注站的销售员。据了解,钟先生是双色球的忠实粉丝,已经买了很多年福利彩票。双色球上市后,他就被其有趣的玩法所吸引,购买习惯也一直延续到现在。在选号方面,他没有固定的规律,一般喜欢自选与机选结合,此次收获大奖的彩票正是一张自选票。“从8月8日晚知道中奖之后,我就一直处于兴奋喜悦的状态,所以第二天一早就来兑奖。”钟先生介绍说,2007年他曾收获双色球一等奖,他认为中一次大奖已经非常难得,没想到还能再被幸运眷顾。“我是自己办企业的,空闲时间买彩票,跟朋友们聊号码,有趣又减压。”钟先生说,购彩量力而行,心态要好,既能做公益,又能娱乐生活,还能守候一份大奖,一举三得。(黄颖琳 深福彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年8月14日

Table with 2 columns: 前区号码 (19, 17, 21, 11, 14, 05, 01) and 后区号码 (05, 01). Includes 本期中奖情况和各等级奖金列表.

Table for 排列3 排列5 (第23216期) and 好彩1 (第2023216期). Includes 中奖情况, 全国销量, and 本省销量.

Table for 3D (第2023216期) and 双色球 (第2023091期). Includes 中奖号码, 投注金额, and 奖金.